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Ascension Wisconsin 
 

Ascension SE Wisconsin Hospital – St Joseph Campus, Ascension SE Wisconsin Hospital – Elmbrook Campus, 
Ascension SE Wisconsin Hospital – Wauwatosa/Brown Deer Campus, Ascension All Saints Hospital, Ascension SE 

Wisconsin Hospital – Franklin Campus, Ascension St. Francis Hospital and Midwest Orthopedic Specialty 
Hospital, LLC, Ascension Wisconsin Surgery Center-Mount Pleasant, Columbia St. Mary’s Hospital Milwaukee, St. 

Mary’s Hospital Ozaukee, and Sacred Heart Rehabilitation Institute, Ascension Wisconsin Hospital Greenfield 
Campus (Emerus joint venture), Ascension Wisconsin Hospital Menomonee Falls Campus (Emerus joint venture), 
Women’s Outpatient Center, ASWI- AMG-WI Avenue Family Practice, Ascension Calumet Hospital, Ascension NE 

Wisconsin Mercy Hospital, Ascension 
NE Wisconsin St. Elizabeth Hospital i povezani pružaoci usluga Ascension Medical Group. 

 
Sažetak Politike finansijske pomoći 

 
Ascension Wisconsin, uključujući gore navedene zdravstvene ustanove, posvećen je poštovanju i uvažavanju 
dostojanstva svake osobe, uz posebnu brigu za one koji se suočavaju sa preprekama u pristupu zdravstvenim 
uslugama. Ascension Wisconsin je podjednako posvećen upravljanju svojim zdravstvenim resursima kao službom 
namenjenom celoj zajednici. U cilju ostvarivanja ovih principa, Ascension Wisconsin pruža finansijsku pomoć 
određenim licima koja dobijaju hitnu ili drugu medicinski neophodnu zdravstvenu zaštitu od Ascension Wisconsin. 
Ovaj sažetak pruža kratak pregled Politike finansijske pomoći Ascension Wisconsin. 

Ko je podoban? 
Možda ćete moći da ostvarite finansijsku pomoć ukoliko živite u bilo kom okrugu u saveznoj državi Viskonsin u 
kojem se nalazi ustanova ili klinika Ascension WI, uključujući, ali ne ograničavajući se na okruge Outagamie, 
Winnebago, Calumet, Marathon, Portage, Lincoln, Oneida, Vilas, Clark, Milwaukee, Waukesha, Ozaukee, 
Washington, Racine, Kenosha i Jefferson. Finansijska pomoć se u principu određuje na osnovu ukupnog prihoda 
vašeg domaćinstva u poređenju sa Saveznom granicom siromaštva. Ako je vaš prihod manji ili jednak 250% 
federalnog nivoa siromaštva, možete dobiti 100% otpis za dobrotvorne svrhe na deo troškova za koji ste 
odgovorni. Ako je vaš prihod iznad 250% Savezne granice siromaštva, ali ne prelazi 400% Savezne granice 
siromaštva, iznos vam se može umanjiti na osnovu klizne skale. Ako imate medicinski dug za hitnu i medicinski 
potrebnu negu koji premašuje vaš prihod, možda ćete imati pravo na popust. Ako imate imovinu koja prelazi 
250% vašeg iznosa federalnog nivoa siromaštva možda se ne možete kvalifikovati za finansijsku pomoć. 
Pacijentima podobnim za finansijsku pomoć za podobno lečenje neće biti naplaćeno više od iznosa koji se 
uglavnom naplaćuju pacijentima koji imaju osiguranje. 

Koje su usluge pokrivene? 
Politika finansijske pomoći primenjuje se na hitnu i drugu medicinski neophodnu pomoć. Ovi uslovi se definišu 
Politikom finansijske pomoći. Sva ostala nega nije obuhvaćena Politikom finansijske pomoći. 

Kako mogu da se prijavim? 
Da biste se prijavili za finansijsku pomoć, uobičajeni postupak podrazumeva popunjavanje pismene prijave 
i dostavljanje prateće dokumentacije, kako je navedeno u Politici finansijske pomoći i prijavi za finansijsku pomoć. 
Popunite pisani zahtev i dostavite svu potrebnu prateću dokumentaciju u roku od 240 dana od prijema Vašeg 
prvog računa. Vaš zahtev će biti razmotren radi utvrđivanja podobnosti za Program finansijske pomoći, kao i za 
sve odgovarajuće programe osiguranja ili pomoći trećih strana. Nakon što primimo Vaš zahtev i prateću 
dokumentaciju, obavestićemo Vas pisanim putem da li ispunjavate uslove za ovaj program. 
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Kako mogu da dobijem pomoć u vezi s prijavom? 
Za pomoć pri podnošenju zahteva za finansijsku pomoć možete zatražiti termin kod finansijskog savetnika u bilo 
kojoj ustanovi Ascension WI ili kontaktirati finansijskog savetnika na 877-304-6332. 

 
Kako da dobijem više informacija? 
Kopije Politike finansijske pomoći i obrasca zahteva za finansijsku pomoć dostupne su na 
https://healthcare.ascension.org/Financial-Assistance/Wisconsin, kao i na odeljenjima za informacije, prijem 
i hitnu službu u bilo kojoj ustanovi ili kancelariji Ascension WI. Besplatne kopije Politike finansijske pomoći 
i obrasca zahteva za finansijsku pomoć mogu se dobiti i poštom slanjem zahteva finansijskom savetniku na 
adresu: Financial Advocate, Ascension Wisconsin, PO Box 860496, Minneapolis, MN 55486-0496. Dodatne 
informacije o Politici finansijske pomoći dostupne su i telefonomna 877-304-6332 

 
 

Šta se dešava u slučaju da nisam podoban/na? 
U slučaju da se ne kvalifikujete za finansijsku pomoć u skladu sa odredbama Politike finansijske pomoći, možete 
se kvalifikovati za druge tipove pomoći. Za više informacija, molimo Vas da kontaktirate finansijskog savetnika 
u bilo kojoj ustanovi Ascension WI ili telefonom na 877-304-6332. 

Prevodi Politike finansijske pomoći, aplikacije i uputstva za Politiku finansijske pomoći, kao i ovaj pregled 
dostupni su na sledećim jezicima na našoj internet stranici i na zahtev: 

 
španski, hmong, ruski, arapski 

 
Ažurirano 1.7.2023. 
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